



相亲会不但有帅哥美女还有大奖

明日下午3点,书香河畔我们不见不散

本报与长信房地产开发有限公司联合主办的“七夕有约·牵手书香河畔”大型公益相亲会将于8月13日(周二)下午3点在长信·书香河畔举行。数百人余人在参加本报相亲会。届时,凡是报名参加相亲会的人员,到现场都将领取价值600元健身卡一张。

文 本报记者 辛周伦

90后渐入相亲大潮

据报名资料显示,此次相亲会吸引了众多单身男女参加,尽管他们年龄不一,工作不同,但是他们都有一颗寻缘的真心。虽80后还是相亲会的中坚力量,但是90后不少青年男女也慢慢走上了相亲舞台。

记者采访中了解到,不少来相亲的90后男女都是今年的应届毕业生或是刚刚参加工作,这些年轻人有的家在日照,有的准备在日照发展。为了能尽快找到合适的对象,他们选择了这种结缘方式。

“大学没有谈对象,害怕毕业后去向不同。现在工作稳定了,是该考虑找个合适的对象了,不然好的都被人家挑走了。”小李打趣地说道。

微信、微博交友新渠道

随着90后的到来,QQ等传统交友工具的影响力也在这场相亲会上落了下风。微信二维码、微博等一系列新的通信载体,在这次相亲会上占据的地方越来越重。

10日,一位前来报名的王先生,就是通过齐鲁晚报官方

微博、微信了解到本报七夕相亲会信息,前来报名的。据工作人员统计,仅10日当天,就有13位市民是通过本报官方微信、微博得知相亲会信息,前来报名的。

“我在报纸上扫一扫微信二维码,看到了许多相亲会女嘉宾的信息,感觉有个挺适合我的,我就来报名了。”另一位90后小伙说。

相亲会现场还可接受报名

13日,活动主办方将会在下午3点前,将各位报名参加相亲会的男女嘉宾的资料展示在书香河畔售楼中心活动现场,此展板将会持续悬挂到本周末,为当日不能到达现场的单身男女们,创造机会。

活动现场,男女嘉宾的展板将会按照“90后”、“80后”、“70后”的顺序悬挂,男嘉宾展板为蓝色,女嘉宾展板为红色。到现场的嘉宾可按照编号寻找自己的资料。记得要留意是否有异性给您留条哦!

如展板上信息与您填写的有误,请联系现场工作人员帮忙修改。另外,为了方便还未得及报名的单身男女,活动现场将设置现场报名处。单身的朋友可以携带身份证件,靓丽现场报名,现场报名仅有100个名额。当天报名的朋友展板为统一手写。



9日,报名者来本报编辑部填写报名表。

本报记者 王裕奎 摄

注意事项

活动时间:8月13日 15:00-22:00
活动地点:日照市昭阳路369号(潍坊路交会处)。市民可乘坐13路、17路到长信酒店下车。
电话:8087888。

花絮

通过微信了解相亲会 8位朋友相约去寻缘

本报8月11日讯(记者王裕奎)看到本报官方微信,转发到朋友圈,朋友看到后,相约一起报名。9日和10日两天,不少报名者通过这种方式报名。

9日下午3点左右,市民宋先生和朱先生来到本报编辑部报名参加相亲会。“昨天我从齐鲁晚报今日日照官方微信上看到举办相亲会的事,就转发到自己的微信朋友圈。”宋先生说。“我是他的微信好友,看到后就和他联系,正好我们俩今天下午都有空。”朱先生说。

“我转发今日日照官方微信到朋友圈,我朋友又转发,他的朋友又转发,后来我们联系了一下,除了有事来不了的,我们都来了。”小许告诉记者,“我们朋友圈里一共8个人相约一起去,他们来不了我们就给先代报上。”

因为有事来不了的,打电话到报社,记者可以代报名。“我们单位加班,过不去了,你们能替我报名吗?”10日上午,30岁的五莲某机关单位公务员刘女士致电本报热线8308110问。值班记者替刘女士和她的同事孙女士报了名。

日照市福建商会获批成立

日照市福建商会筹委会在北京路蓝天国贸13楼成立以来,历经一年的精心筹备,在热心福建老乡共同的努力下,2013年8月5日,“日照市福建商会”获日照市民政局成立批复。

日照市福建商会成立后,旨在开展福建在日照企业之间的联谊活动,加强团结,增进友谊,提高企业素质、交流在日照开发建设、投资经营的经验,形成本商会内部各行业的优势互补,促进企业的合作与发展,树立福建企业在日照的良好形象;为福建在日照企业提供政治、经济、文化、科技、金融、商贸等方面的信息和服务,推动福建在日照企业的健康快速发展;协助日照市有关部门对在日照企业进行遵纪守法、安定团结、安全生产等方面的教育,协调会员之间的关系,加强会员自律;开展福建与日照的横向经济协作与文化交流,争取联络海内外及福建企业、个人来日照投资,达到日照和福建经济的互补和共同发展;在本会内部开展调研、慰问、捐助活动,为会员排忧解难,维护企业的合法权益。

商会将优化商业贸易往来,促进相互合作共赢,不断扩大驻日照福建商人的社会影响,将牢牢把握“服务立会、服务兴会”,为日

照、福建两地经贸交流与发展做出积极的贡献!沟通感情,交流信息,集思广益,畅所欲言。共担振兴闽商之重任,规划闽商发展之蓝图,探讨闽商发展之大计。

日照市福建商会的成立,对内旨在建立行业交流平台,整合日照市福建同乡的资源,促进福建籍同乡抱团出击,发挥团体力量,打造闽商整体品牌。对外借着平台的监督力和影响力,规范闽商企业的市场行为,促进企业健康有序的发展。商会的工作重心要放在如何为会员服务上,踏踏实实地为会员单位谋发展。

日照市福建商会是福建人在日照投资合作发展的平台。商会以“联结乡情 友爱互助 共谋发展”为宗旨,共同为自己企业发展、为日照市福建商会的发展,为港城日照的经济发展和社会和谐进步做出应有的贡献,争取成为山东日照、福建两地经济技术合作的桥梁和纽带。同时,商会的成立,标志着闽籍商人在港城日照的发展将会跨上一个新的台阶、走上一个新的发展历程。

近期将召开“日照市福建商会”成立大会,欢迎福建籍老乡踊跃参与!

天上掉金币 一年等一回

观海苑国际家居广场炫彩揭幕

位于黄海二路与海滨五路交会处的观海苑国际家居广场,坐落在交通便利、金融聚集、家喻户晓的日照第一商圈,营业面积将达50000平方米,是日照市目前最现代化、档次最高的家居商场,经营范围涵盖各种家居用品,单品数量超过5万种,将打造成全新概念的一站式家居购物中心。

观海苑国际家居广场将在8月17日炫彩揭幕,买家具、建材,请等待,没有什么比开业更优惠!

进店便获三重大礼

活动期间持商场贵宾卡、DM单、2012-2013年房产证到商场签到顾客,均可获得商场为您精心准备的一重大礼:开业大礼包、二重大礼:时尚数码产品免费抽;三重大礼:300元惠民基金。

购物抽数码家电 百万奖品等您拿

活动期间,顾客在商场购物每单满1000元可获得抽奖券一张,多买多送,上不封顶。iPad mini、液晶电视、微波炉等百万数码家电,疯狂抽、疯狂送!

四两博千斤 金币把把抓

活动期间,购物合同金额每满3000元,可获得抓金币机会一次,上不封顶。

全年保价 十倍补差

活动期间,全部商品以标签价销售,全年保价,十倍补差,不砍价不议价。

还有什么比开业更惊喜?还有什么比开业更震撼?还有什么比开业更疯狂?观海苑国际家居广场邀您前来品鉴!

卖一份报纸,受一份磨炼,
多一份成长,献一份爱心

宜生杯·第二届暑期营销秀大赛

主办:齐鲁晚报·今日日照 协办:宣生生物科技有限公司

*活动时间:7月14日-8月11日(共四期,每期一周) 齐鲁晚报·日照妈妈群:230817037
*本报将为每一位小报童制作统一的太阳帽和T恤衫,并印有统一的Logo,让孩子们成为名副其实的小报童。

报名地址:烟台路丽城花园西门沿街楼一楼新闻部,报名电话:18663392870。